

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.06.2019

ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОПРЕДЕЛИЛИ НАПРАВЛЕНИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

Сегодня в рамках Петербургского международного экономического форума Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров подписали Дополнительное соглашение к Соглашению о социально-экономическом сотрудничестве до конца 2019 года.

Документ является продолжением партнерских отношений Компании «ЛУКОЙЛ» и Самарской области и определяет ряд мероприятий по развитию минерально-сырьевой базы, топливно-энергетического сектора и социальной инфраструктуры области и муниципалитетов.

ЛУКОЙЛ ведет свою деятельность в Самарской области в сфере добычи углеводородов и нефтепродуктообеспечения. За 2018 год объем добычи нефти ООО «РИТЭК» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в Самарской области превысил 2 млн тонн. Компанией открыто 4 месторождения - Медовое, Янтарное, Северо-Денгизское, Звездное. Количество АЗС под брендом «ЛУКОЙЛ» достигло 21. Реализация нефтепродуктов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Самарском регионе в 2018 году превысила 138 тыс. тонн.